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 „Sprijin pentru funcționarea Asociației Gândim și Acționăm Local în Sectorul 4 în vederea implementării 
Strategiei de Dezvoltare Locală”, Cod SMIS 321201 

 

Asociația Gândim și Acționăm Local în Sectorul 4, în calitate de Beneficiar, anunță demararea proiectului „Sprijin 
pentru funcționarea Asociației Gândim și Acționăm Local în Sectorul 4 în vederea implementării Strategiei de 
Dezvoltare Locală”, Cod SMIS 321201. 

Proiectul este cofinanțat din Programul Incluziune și Demnitate Socială 2021-2027, în cadrul apelului de proiecte 
nr: PIDS/269/PIDS_P1/OP4/ESO4.11/PIDS_A10– „Sprijin pentru funcționarea Grupurilor de acțiune locală, 
managementul Strategiilor de Dezvoltare Locală și evaluarea impactului în comunitate” – Regiunea mai 
dezvoltată. 

Valoarea totală a proiectului este de 3.987.370,07 lei, reprezentând integral finanțare nerambursabilă.  

Durata de implementare a proiectului este de 63 de luni, în perioada 30 septembrie 2024 – 31 decembrie 2029. 

Obiectivul general al proiectului este de a sprijini Asociația Gândim și Acționăm Local în Sectorul 4 în vederea 
gestionării eficiente a fondurilor alocate prin Strategia de Dezvoltare Locală, prin aprobarea unor propuneri de 
proiecte mature care să contribuie la reducerea până în anul 2029 a numărului de persoane aflate în risc de sărăcie 
și excluziune socială în teritoriul vizat de Strategia de Dezvoltare Locală, alături de îmbunătățirea calității vieții, 
creșterea coeziunii sociale, îmbunătățirea mediului de viață și creșterea economică în teritoriul SDL.  
 
Grupul țintă al proiectului al proiectului este reprezentant de personalul GAL, membri GAL, beneficiari și potențiali 
beneficiari cu finanțare din FEDR/FSE+, membri ai comunității vizate de Strategia de Dezvoltare Locală (SDL).  

Activitățile proiectului includ:  

 Informarea și vizibilitatea sprijinului din fonduri. 

 Acțiuni pentru îmbunătățirea capacității GAL de a gestiona și implementa în mod eficient și eficace SDL. 

 Elaborarea ghidurilor solicitantului, lansarea cererilor de fișe de proiecte, evaluarea și selectarea fișelor de 
proiecte. 

 Acțiuni de sprijin pentru îndrumarea potențialilor beneficiari ai operațiunilor finanțate prin SDL. 

 Monitorizarea progreselor înregistrate în direcția atingerii obiectivelor SDL și evaluarea implementării SDL. 

Prin implementarea proiectului se vor obține următoarele rezultate: 

 dezvoltarea competențelor personalului GAL în domenii relevante pentru gestionarea SDL 

 Animarea comunității vizată de SDL 

 Sesiuni publice de sprijin și îndrumare a potențialilor beneficiari eligibili în cadrul propunerilor de proiecte  

 Metodologia de selectie a operațiunilor (fiselor de proiecte) elaborată 

 Ghidurile solicitantului aferente intervențiilor elaborate  

 Apeluri de fise de proiecte lansate de către GAL 

 Fișe de proiecte evaluate și selectate de către GAL 

 Strategia de Dezvoltare Locală implementată conform pachetului aprobat 

 

Informații suplimentare se pot obține de la Asociația Gândim și Acționăm Local în Sectorul 4 – 

galsectorul4@gmail.com  
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